
 

 

 

*** 

Директор адміністративно-бюджетного управління адміністрації США Шаланда Янг направила листа 

лідерам Конгресу, оприлюдненому на сайті Білого дому, в якому зазначено, що кошти на військову 

допомогу США Україні вичерпаються до кінця поточного 2023 року, якщо Конгрес не ухвалить 

рішення виділити відповідне додаткове фінансування. "Настав час Конгресу діяти", - наголосила Янг. 
 

*** 

Лідер сенатської більшості Чак Шумер призначив перше процедурне голосування щодо додаткового пакету 

допомоги на 106 мільярдів доларів, запропонованого президентом Джо Байденом для України, Ізраїлю, країн 

Індо-Тихоокеанського регіону та для гуманітарних цілей в Газі. Голосування щодо законопроєкту має 

відбутися пізніше цього тижня. 

 

Про це повідомляє The Hill. 

 

*** 

Україна через суперечки в ЄС щодо бюджету може не отримати €50 мільярдів допомоги. Про це повідомляє 

Financial Times з посиланням на джерела. 

 

«Це момент істини. Якщо ви говорите, що підтримуєте Україну, ви повинні зробити крок назустріч», — сказав 

один зі співрозмовників видання. 

 

 

*** 

Міністерство фінансів у січні-листопаді поточного року виконало план із запозичень до державного бюджету 

на 85,7% і залучило 1 471,2 млрд гривень. 

 

Про це йдеться у повідомленні Міністерства фінансів. 

 

Від розміщення ОВДП на фінансування державного бюджету залучено 508,0 млрд гривень, в тому числі в 

іноземній валюті - 151,9 млрд гривень. 

 

Із зовнішніх джерел надійшло 963,2 млрд гривень (або 26,4 млрд доларів). 

 

Платежі з погашення державного боргу за січень–листопад 2023 року становили 418,8 млрд гривень (97,9% 

плану), платежі з обслуговування – 225,0 млрд гривень (93,1% плану). 

 

 

*** 

Дефіцит державного бюджету України в листопаді 2023 року становив рекордні для цього року 145,1 млрд грн 

порівняно з 98,4 млрд грн у жовтні та 87,0 млрд грн у вересні, такі оперативні дані Держказначейства 

повідомило Міністерства фінансів у п'ятницю. 

 

*** 

Протягом січня – листопада 2023 року запозичення Міністерства фінансів на внутрішньому борговому ринку 

на 164,98 мільярда гривень в еквіваленті перевищували виплати за облігаціями внутрішньої державної позики, 

зокрема в листопаді – на 24,45 млрд грн. 

 

Таким чином, роловер вкладень у ОВДП за підсумками 11 місяців 2023 року становить 140% за номіналом у 

всіх валютах, повідомляє пресслужба Національного банку. 

 

 



 

 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні, який він встановлює на 5 грудня, на 7,77 коп. до 36,5383 

UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні на 10,71 коп. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 

  Офіційний курс 

1 долар США 36,5383 

1 євро 39,7135 

 

До закриття міжбанку курс долара виріс на 11 копійок у купівлі та продажу. Євро також подорожчало на 8 

копійок у купівлі та у продажу. 

 

*** 

Зміцнення гривні у листопаді «коштувало» бюджету понад 1,2 мільярда. Це сталося через скасування 

Нацбанком фіксованого курсу. Про це пише Економічна правда з посиланням на дані Державної казначейської 

служби. 

 

Як зазначає видання, гривневі надходження до бюджету від конвертації іноземної допомоги могли б бути на 

1,25 млрд грн більшими, якби офіційний курс долара залишався фіксованим, на рівні 36,5686 грн. 

 

*** 

Національний банк України (НБУ) вирішив провести комплексну оцінку ефективності банківського сектору 

для пошуку можливих напрямів його розвитку, повідомив голова Нацбанку Андрій Пишний після щомісячної 

зустрічі з керівниками 30 найбільших банків країни. 

 

*** 

200 суден експортували понад 7 млн тонн вантажів з портів Великої Одеси тимчасовим чорноморським 

коридором. З них майже 5 млн тонн – продукція українських аграріїв 

 

Про це повідомив віцепрем’єр-міністр з відновлення України - міністр розвитку громад, територій та 

інфраструктури Олександр Кубраков на своїй сторінці в соціальній мережі Facebook. 

 

*** 

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль обговорив із прем'єр-міністром Словаччини Робертом Фіцо питання 

відбудови, енергетики та розвитку прикордонної інфраструктури. 

 

"Було відзначено, що проїзд першочергових вантажів здійснюється безперешкодно. Розраховуємо 

найближчим часом на укладення міжурядової угоди про контроль на спільних пунктах пропуску", - заявив 

Шмигаль. 

 

 

 

 



 

 

 

 

*** 

Зусилля України з нарощування власного виробництва озброєнь вже дають результат, зокрема виробництво 

самохідних артилерійських установок "Богдана" калібру 155 мм вже сягає 6 одиниць на місяць. 

 

Про це Президент Володимир Зеленський повідомив у своєму Telegram-каналі. 

 

*** 

Через високу аварійність енергоблоків ситуація в енергосистемі залишається складною, до того ж, поступове 

похолодання і пов’язане з цим зростання споживання підвищує ризик виникнення дефіциту електроенергії в 

системі. 

 

Про це повідомила пресслужба національної енергетичної компанії "Укренерго". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

гайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


